

«Модные» советы на 2009 год. Как одеваться Львам в год Быка?

Год Быка -2009 для Львов – год новых встреч, новых людей, новых возможностей. Скорее всего, сама судьба откроет для вас множество возможностей для самосовершенствования. В наступающем году Львам придется побороться за свое место под солнцем, ведь Быка и Льва связывают не очень-то дружеские отношения. Львам необходимо всеми силами убедить Быка в том, что хищнику вполне можно доверять и не нужно его бояться.

Несколько покровительственный тон, присущий большинству Львов при общении с окружающими, лучше в наступающем году запрятать поглубже в шкаф, достав оттуда одежду более демократической категории. «Будь проще – и люди к тебе потянутся» – вот девиз, лучше всего характеризующий то, как нужно одеваться Львам в наступающем году. Более демократичный стиль в одежде поможет Львам выглядеть гораздо привлекательнее и, чего уж греха таить, гораздо моложе.

Конечно, большинство Львов предпочитают в одежде роскошную классику, не скупясь на шикарные манто и модели от кутюр. Но в связи с разбушевавшимся экономическим кризисом Львы немного поумерят свои амбиции в одежде, хотя такое положение вещей не должно их расстраивать ни в коем случае. Львы, по природе своей, принадлежат к той категории людей, которые способны выглядеть роскошно и дорого, даже обернувшись в простыню. Наверное, именно Львы получают самое большое количество комплиментов от представительниц своего пола, потому что женщины хорошо понимают, что «породу» за деньги не купишь. «Порода» у Львиц проявляется во всем: в осанке, во взгляде, в гардеробе.

Львы прекрасно знают, как они хороши в классических костюмах и платьях, но в наступающем году есть неплохой шанс показать всем, что Лев в любой одежде непередаваемо обворожителен. Не исключено, что Львы откроют для себя совсем новое направление в одежде, которому затем останутся верны всю свою жизнь. И произойдет это именно в Год Быка.

Кроме того, в приходящем году немногие из Львов смогут позволить себе те роскошные дорогие украшения, к которым они привыкли. Однако, их природный тонкий вкус и творческое мышление помогут им придумывать потрясающие комплекты бижутерии из

самых дешевых материалов – таких, как камень, бумага и дерево. Хотя многим Львам буквально горы придется свернуть, чтобы сохранить верность своим дорогим мерцающим гарнитурам.

Что касается расцветок, то Львам стоит держаться в году Быка поближе к желто-золотистой гамме. Возможен также оранжевый и красный, хотя Бык его не очень-то любит. Что поделать, не во всем же гордому Льву потакать Хозяину года?! Не исключено, что некоторых Львиц потянет на цветочные эксперименты, в ходе которых они могут впасть из крайности в крайность, но даже в случае неудачного окончания эксперимента окружающие решат, что именно так и было задумано.

Что касается фасонов и фактур, то элегантность будет ведущим принципом при выборе одежды. Вам наверняка захочется купить умопомрачительно длинные брюки из струящегося шелка, которые так небрежно и изысканно ниспадают на сверкающую шпильку. Вы ни за что не наденете слишком открытое платье со слишком короткой юбкой. Юбка-карандаш – вот ваш выбор на год Быка. Тем Львам, кто привык к одежде спортивного стиля, будет даже проще влиться в контекст года Быка. Спортивная элегантность – это то, что встречается крайне редко, а потому и ценится высоко.

Итак, основные ориентиры моды для Львов на предстоящий год – демократия в одежде, в украшениях и в стиле в сочетании все с тем же гордым профилем и хищным блеском в глазах. И не забудьте, что в будущем году вовсе не обязательно тратить огромные суммы на одежду, чтобы выглядеть царственной особой.

Автор - **Марина Опарина**

[Источник](#)